



平成26年3月5日

各 位

上 場 会 社 名 シスメックス株式会社
代 表 者 代表取締役会長兼社長 家次 恒
(コード番号 6869)
問合せ先責任者 執行役員人事総務本部長 大谷 育男
(TEL 078-265-0500)

(訂正)「株式分割及び株式分割に伴う定款の一部変更に関するお知らせ」 の一部訂正について

平成26年3月5日に公表しました「株式分割及び株式分割に伴う定款の一部変更に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正がありましたので、お知らせいたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

<ご参考>

新株予約権行使価額の調整

今回の株式分割に伴い、当社発行の新株予約権の行使価額を、平成26年4月1日以降、次のとおり調整いたします。

【訂正前】

	調整前行使価額	調整後行使価額
第2回新株予約権 (平成19年7月13日取締役会決議、平成19年7月30日発行)	2,325円	<u>1,162.5円</u>

	調整前行使価額	調整後行使価額
第3回新株予約権 (平成25年8月29日取締役会決議、平成25年9月13日発行)	6,219円	<u>3,109.5円</u>

【訂正後】

	調整前行使価額	調整後行使価額
第2回新株予約権 (平成19年7月13日取締役会決議、平成19年7月30日発行)	2,325円	<u>1,163円</u>

	調整前行使価額	調整後行使価額
第3回新株予約権 (平成25年8月29日取締役会決議、平成25年9月13日発行)	6,219円	<u>3,110円</u>

以 上